

Рецензия

Рецензия на реферат ординатора первого года обучения кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом ПО Минакова Кирилла Владимировича «Применение физиотерапевтических и реабилитационных методов при рассеянном склерозе»

Актуальность данной темы имеет важное значение в реабилитационной медицине.

По частоте и тяжести заболевания рассеянный склероз занимает одно из первых мест среди органических заболеваний нервной системы. Со времени первого описания заболевания прошло уже около 150 лет, однако вопросы этиологии, лечения и патогенеза остаются открытыми.

Повышенное внимание к проблеме рассеянного склероза связано не только тем, что этим заболеванием, в большинстве своем, страдают молодые люди, ведущие активную трудовую деятельность и социальную жизнь, но и с тем, что наблюдается неуклонная тенденция к увеличению числа пациентов с данной патологией.

В виду этого, важнейшим направлением терапии является не только применение фармацевтических препаратов, но и немедикаментозное лечение, в том числе физиотерапия и реабилитация пациентов с рассеянным склерозом, значительно повышающее их качество жизни.

В данной работе достаточно полно раскрыто применение физиотерапевтических методов в реабилитации пациентов с рассеянным склерозом.

Выполненная реферативная работа структурирована, наглядна, полностью отвечает требованиям, предъявляемым к данному виду работ.

КМН, доцент кафедры физической и реабилитационной медицины с курсом
ПО

Карачинцева Наталья Владимировна

